

XINWEN 新闻概览

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

离石区创建党建品牌推动基层党建上台阶

本报讯 近年来,离石区把党建品牌创建作为提升基层党组织组织力的龙头工程和基础工程来抓,以创新性举措和超常规力度推进,有效激发了党建工作内生动力,带动全区基层党建工作

指派1-2名专人帮带,示范点党组织书记主抓品牌创建;按照“一点一品”原则,分类创新,突出特色,集中时间、集中兵力创建党建品牌;区委书记每月主持召开一次专题会议,听取各示范点品牌创建进展情况,研究解决具体问题

党组织和党的工作全面覆盖,党组织和党员作用模范发挥的党建品牌。二是融入具体业务丰富内涵。紧紧结合各单位生产、工作和行业等实际情况,融党建工作与业务特点、工作生产为一体,实现互促共进

先后召开2次经验交流会和3次工作推进会,区直单位负责人、乡镇(街道)党(工)委书记和组织部以及“两新”党组织负责人参加,区委书记和组织部

离石区扶贫办开展“发扬井冈山精神 坚决打赢脱贫攻坚战”主题党日

本报讯 5月23日,离石区扶贫办开展了“发扬井冈山精神 坚决打赢脱贫攻坚战”主题党日。该办全体人员参加了活动。座谈会上,区扶贫办负责人首先介绍了井冈山参加区委“追忆战争岁月

靠群众、勇于胜利”的井冈山精神,要求全体党员干部积极发扬井冈山精神,做好本职工作,坚决打赢脱贫攻坚战。全体党员围绕如何践行井冈山精神,畅谈了自己的思想和行动方向

离石区坪头乡乡村两级干部赴石楼县龙交乡“取经”

本报讯 为进一步助推坪头乡党建、脱贫工作上台阶,近日,离石区坪头乡党委组织班子成员、第一书记、支村两委干部、党建专干、扶贫专干共80余人,赴石楼县龙交乡进行了为期一天的考察学习

在五星级支部寨子山村,考察团观看了“三基建设”专题片和龙交乡扶贫政策宣传片,参观了龙交乡精神展览馆,听党委书记郭永东介绍了软瓷流散村整村提升经验,参观了丰泰农庄,听取了在外创业

2018年离石区“服务百姓健康行动”暨健康教育、大型义诊活动启动仪式在永红村举行

本报讯 5月31日,2018年离石区“服务百姓健康行动”暨健康教育、大型义诊活动启动仪式在信义镇永红村隆重举行。区卫计局、医疗集团、山西同仁康大药房连锁有限公司吕梁负责人,省级医院专家及区人民医院专家参加了仪式



六月的信义镇归化村,以传播原生态农耕文化为主要内容的大型农耕民俗文化实景剧《沟梁上的土疙瘩》激情上演,吸引市民前来观看,带动了乡村旅游发展。



近年来,离石区委幼儿园致力于课堂开发幼儿动手能力,图为幼儿在课堂中比赛拼图、拼小汽车。



离石区委幼儿园,一场别开生面的课程在此上演。图为幼教老师正在惟妙惟肖的表演长颈鹿脖子伸长这一动作给幼儿学生们看。

交口街道 学透乡村振兴战略 助推美丽乡村建设

本报讯 为认真贯彻落实党的十九大精神,健康稳妥扎实有效实施乡村振兴战略,提高基层广大干部对实施乡村振兴战略的认识程度,进一步拓宽思路、开阔视野、明确方向、掌握方法、吃透政策

培训后,参加培训的党员干部纷纷表示结合各自实际工作要解放思想、创新突破,把村民群众的积极性创造性调动出来,把全社会支农助农的力量利用起来,走出乡村振兴的新路子、新天地

幸福是奋斗出来的

最美基层干部

头雁担当领飞 乡村孕育“蝶变”

——记离石区吴城镇上王营庄村党支部书记于春平

□ 王艳

宽敞干净的水泥路、漂亮的村文化广场、绿绿的树木簇拥着窗明几净的房屋……走进吴城镇上王营庄村,一幅幅乡村美景扑面而来,令人心旷神怡。这一切的变化,是因为有一位一心为民的好支部书记于春平

于春平,于春平的回乡也得到了村民们的认可,当年年底,他以高票当选成村党支部书记。上任伊始,面对村级班子软弱涣散、凝聚力不强的实际,于春平首先组织党员召开了“提意见、找差距”座谈会,要求班子成员明晰差距,找准问题,接受党员群众监督整改

屋后干净整洁。通过评选20户卫生示范户,使“干部带头、全民参与、自力更生、养成习惯”人人讲卫生、污水垃圾不乱倒成为常态。此外,对主干道两旁及村内各大巷前后的房屋建筑围墙、山墙墙面进行美化;公路主干道两旁栽种松树200株、风景树200株;在主次干道两旁、村内各条小巷及公共场所安装了120盏太阳能路灯、安装灯箱广告,为各个部门做颜色统一、字体统一、尺寸统一的门牌,疏通了河道、清淤水渠1000余米

传队的成立,不仅提升了村民们的精气神,同时也凝聚了人心,保证了全村的和谐稳定。此外,该村还还尊老爱幼、男女平等、诚实守信、勤劳致富、邻里团结等观念融入美丽乡村建设中,不断完善了村规民约,开展“好媳妇、好婆婆”“文明卫生示范户”“手工制作”“土特产加工”大评比活动,让群众在文明润泽中转变观念凝聚民心、共谋发展,安居乐业

离石区“法治大讲堂”巡回宣讲走进七里滩社区

本报讯 为进一步预防减少基层干部违纪违法行为的发生,5月24日,离石区“法治大讲堂”巡回宣讲走进七里滩社区,为树立廉洁从政意识、避免发生职务犯罪行为起到很好的预防和宣传教育作用

(张美艳)